

IH	
Állítás	A portfólió elnevezés az oktatásban a hallgatók munkáinak a gyűjteményét jelenti. Igaz

IH	
Állítás	A portfólió sikeres alkalmazása azonban azon múlik, hogy mennyire tudjuk hatékonyan integrálni a jelenlegi képzési rendszerünkbe Igaz

IH	
Állítás	Az eportfólió szoftvereknek számos típusa létezik, megtalálhatjuk közöttük a forprofit szoftverfejlesztők költséges termékeit, de válogathatunk a nyílt forráskódú, ingyenes példányok között is. Igaz

IH	
Állítás	A dedikált oktatási portfóliórendszerek egyik legfontosabb jellemzője, hogy a portfólió elemei elláthatóak metaadatokkal, amelyek segítségével a portfóliók kereshetővé válnak és bármilyen típusú portfólió előállíthatóvá és megtalálhatóvá válik. Igaz

IH	
Állítás	Siemens szerint a hallgatók nagyon sokat profitálhatnak a hagyományos portfólió létrehozásából. Hamis

IH	
Állítás	Reflexió nélkül az elektronikus portfólió nem több elektronikus dokumentumok online gyűjteményénél. Igaz

IH	
Állítás	A reflexió dinamikája a probléma vagy a feladat azonosításával kezdődik, amit az elemző megfigyelés követ, ami után jöhet egy végrehajtási terv, majd a szintetizáló Hamis

	reflexió.	
--	-----------	--

IH		
Állítás	A digitális állományok kifejezést széles körben használják az informatikában, legtöbbször a fájl szinonimájaként.	Igaz

IH		
Állítás	A szkennerek (magyarra talán lapolvasóként fordíthatnánk) feladata a papír alapú (kétdimenziós) dokumentumok digitalizálása.	Igaz

IH		
Állítás	Kontúrkijelöléssel történő vizsgálat során a karakter kontúrjának jellemző tulajdonságait hasonlítjuk az etalonelemekhez.	Igaz

IH		
Állítás	Vázkijelölés esetén a karakter kontúrjának jellemző tulajdonságait hasonlítjuk az etalonelemekhez.	Hamis

IH		
Állítás	Minden dokumentumoknál végre lehet hajtani az optikai karakterfelismerést.	Hamis

IH		
Állítás	A tárolás szempontjából egyre nagyobb gondot jelent a digitális dokumentumok mennyiségének és méretének exponenciális növekedése.	Igaz

IH		
Állítás	Nem tartoznak a szerzői jogi törvény védelme alá a jogszabályok, az állami irányítás egyéb jogi eszközei, a bírósági vagy hatósági határozatok, a hatósági vagy más	Igaz

	hivatalos közlemények és az ügyiratok, valamint a jogszabállyal kötelezővé tett szabványok és más hasonló rendelkezések.	
--	--	--

IH		
Állítás	A szerző kizárólagos joga, hogy a művét átdolgozza, illetve hogy erre másnak engedélyt adjon.	Igaz

IH		
Állítás	Az ezredforduló után a komoly játékok egyre szorosabban kapcsolódtak számítógépes játékokhoz.	Igaz

IH		
Állítás	Az ún. híradójátékoknál a valóság egy aspektusának a minél tökéletesebb lemásolása a cél.	Hamis

IH		
Állítás	A virtuális valóság (VV) úgy is definiálható, mint számítógéppel vezérelt multiszenzoros kommunikációtechnológia, amely lehetővé teszi az intuitív interakciót az adatokkal, új módon bevonva az emberi érzékelést.	Igaz

IH		
Állítás	Ma még a virtuális valóság legdinamikusabban fejlődő területe a szórakoztatóiparban található.	Igaz

IH		
Állítás	A gondolati térképek ismeretrepresentációs eszközök, amelyek grafikus formában mutatják meg a kapcsolatot fogalmak között, jelentősen segítve és leegyszerűsítve a megértést.	Igaz

